Развитие речи по теме "Весна". Младшая группа
Цель: развитие связной речи при составлении рассказа.
Задачи:
образовательные: научить отвечать на вопросы по картинкам, научить составлять рассказ;
коррекционно-развивающие: развивать связную речь по средствам ответов на вопросы и составление предложений по картинкам;
воспитательные: воспитывать умение работать в коллективе, оказывать помощь друг другу.
Ход занятия:
Здравствуйте, ребята. Давайте вспомним, какое сейчас время года? (весна) Что происходит с природой весной? А с животными? Птицами?
 Сегодня мы с вами будем составлять рассказ. Посмотрите на первую картинку, что вы видите? Посмотрите на землю, что вы видите?(снег тает) А что происходит на деревьям? (листья еще не появились) Значит какое время года? (весна) А что происходит с природой весной? (снег тает, солнышко греет..) А если солнце греет, значит на улице становится тепло или холодно? (тепло) 
Верно, становится тепло и насекомые просыпаются. Кого вы видите на картинке? (муху) А муха насекомое? (да) Верно, наступила весна и муха проснулась. 
Посмотрите на картинку, что на ней изображено? (муха села на цветок) На какой цветок она села? (на ромашку) Значит весной муха просыпается и летает, верно? (да) Она садится на цветочки, я правильно говорю? (да) Повторите (муха просыпается и садится на цветочки)
Как вы думаете, куда муха дальше полетела? (на болото) Что вы видите на болоте? (кувшинки, цветок, лягушку)
Динамическая пауза: встаньте в круг, мы с вами будем лягушками. Вы должны присесть и прыгать, когда я хлопну в ладоши, вы должны превратиться в птиц и летать по кабинету. Посмотрим, кто из вам самый внимательный и ни разу не ошибется.
И как вы думаете с кем встретилась муха? (с лягушкой) 
Правильно, муха встретила лягушку. Лягушки любят ловить мух, как вы думаете они подружились? (нет, т.к. лягушка любит охотиться на мух) И что сделала муха?
Правильно, муха улетела подальше от лягушки.  Как думаете, она правильно сделала?
Что теперь делает муха, она же улетела от лягушки? Верно, муха летает у цветов. Как вы думаете она теперь будет держаться подальше от болот? Почему?
Итог урока: Про кого мы составляли рассказ? (про муху) Что с ней случилось? (её чуть не съела лягушка) Верно.
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